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1{bypux T'anHa MuxaiiniBHa 3036610 HK| 4558115840 5(0(30 510 0] 443[ 1443
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1|Kitap Tersina JmutpiBHa 3103658 HK| 45583298[40 4{0[30 3[ 0 0f 3,69] 10,69[106,
2|KoTninchka TetsiHa OunexcanapiBHa 3356571 HK| 45636115[40 51030 500 0f 4,84] 14,84
3|I1aBeHOK Oubra IBaHiBHA 3265687 HK| 45636116[40 51030 510 0] 4.88] 14.88
4|CkBoprmioBa T'anHa OunekcanipiBHa 3088434 HK|  45583304]40 51031 510 0| 473] 14,73
5|llexman Banentnna BonoxpnmupisHa 3862204 HK| 4563611740 5(0(31 510 0] 4,98 14,98
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1|AximMoBa BikTopist ITaBniBHA 3675463 HK| 45581082]40 510130 510 0| 4.83] 14.83
2|benkoBa Mapis OunekcanyipiBHa 3748738 HK| 45636047]40 510130 510 0| 497] 14,97
3["onuapoBa Kcenist Bonoaumupisaa 3408545 HK| 4563605040 5]0]30 500 0f 4.89] 14,89
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Cdopmosano B €JEBO 16.08.2013 14:00:18
5/6 1/1




Honartoxk 1o nakasy Bin 11/08/2013

Ne 285-13

ABTOMO0iILHO-10pO:KHIN IHCTUTYT depxaBHoro BH3 " lonenbknii HAamioHaJbHUd TeXHiYHUI yHiBepcuTeT"

00359 MiHicTepcTBO OCBITH i HAyKu YKpaiHH ®Dopma BIACHOCTI: epKaBHA
8.07010104 opranizariist i peryIroBaHHI .
TpaHCHOpTHl TEXHOJIOTI'11
JIOPO’KHBOTO PYyXY )
[enna 3a nepKaBHUM 3aMOBJICHHIM Marictp
-] Lo
25 25 = )
E & E g £ 2 g,
2 F 2.z Tlepiuuii Hpyruit Tperiit 2 E E 2| &
o8 S e npeamer 3a pesynsraramu 3HO / | penmer 3a pesynsraramu 3HO / | mpeamer 3a pesyssraramu 3HO / Slajo’ 2 g
o = 8 5 E 8 5 BCTYIHUM eK3aMeH / BCTYITHUI eK3aMeH / BCTYIHHI eK3aMeH / E \§ 8.’§ '% 2 z
o ‘g 5 E g § E g § (haxoBe BcTynHe BUIIPOOYBaHHS | (haxoBe BCTyIHE BUIIPOOYBaHHS (axoBe BcTynHe BUNpoOyBaHHS = = 5 = O é 8 o
- g g 2 842 852 £ 2|28 ¢ s |28
5 g = g P $52| 2383 E(g|22 & | z|c2
2 2 = 3 5 | 2E5| EEG Sl:|22 = | 2|52
2 ° ] -8 s 8 = | e|&3 ) RS
= 5| fTe| 5fe 215158 2| % |E
ol 38 QE = ] s B Y & A ol s g A o 3 s |3 % | S |<
= SOE R 25 R &= = g =| = = g = | = = g =8 Zle & < ) Q
= 5= o I ol e I 9 2] I 9 N o =
? =1 =t = = © Z| 2 = © =N = = © = < [N E=-] § a
gz S 5| = T RE R T g | 2|3 = T g 2] & z £ s |2
g o & g = E, S |& g = E, S |al gl = E, s 2] © S 3 2 |5
& F ] 5 2 |8 g I 5 o 2 3 5o =
&3 Z g g ° £ (8§ ° £ 213 ° £ |2 S S
o 2 T 2 £ s c == S c |E|= s Z |E
1 2 3 4 5 6 7 8| 9 10 11 12|13 14 15 16 |17 ]18] 19 20 21 |22 23 |24| 25 26 27 28
Boxko OJbra OunexcanIpiBHa 3621465 HK| 4563604840 51030 4| 0 0f 496] 13,96
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